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Poročilo o sprejetih zadevah na sejah senata Komisije v juliju 2024 

1. Odločba o nasprotju interesov: primer dobre prakse na področju prepoznavanja 

okoliščin nasprotja interesov 

Komisija je v maju 2024 prejela obvestilo Občine Tolmin o morebitnem obstoju okoliščin nasprotja 

interesov pri sodelovanju župana Občine Tolmin v postopku sporazumnega dogovora o izpolnitvi 

odločbe Ministrstva za okolje in prostor, izdane julija 2022 na podlagi javnega razpisa za dodelitev 

sredstev za zagotavljanje javnih najemnih stanovanj. Občina Tolmin je namreč v letu 2022 

kandidirala za dodelitev sredstev na javnem razpisu Ministrstva za okolje in prostor, pri čemer je 

v komisiji, ki je ocenjevala vlogo Občine Tolmin, sodeloval aktualni župan Občine Tolmin (ki je 

funkcijo župana nastopil kasneje, v decembru 2022), takrat v vlogi uslužbenca Ministrstva za 

okolje in prostor. Ministrstvo za solidarno prihodnost, ki je prevzelo pristojnosti stanovanjske 

politike od Ministrstva za okolje in prostor, je Občino Tolmin aprila 2024 obvestilo, da po 

opravljenem celovitem pregledu dokumentacije javnega razpisa odstopa od sklenitve pogodbe. 

Občina Tolmin je Komisiji v skladu s petim odstavkom 38. člena ZIntPK predlagala, da odloči o 

morebitnih okoliščinah nasprotja interesov oziroma o načinu izognitve nasprotju interesov v 

poskusu sporazumnega dogovora z Ministrstvom za solidarno prihodnost oziroma v morebitnem 

sodnem postopku.  

Komisija je v postopku po presoji okoliščin ugotovila, da na strani župana Občine Tolmin obstajajo 

okoliščine nasprotja interesov pri postopkih, ki se nanašajo na sporazumni dogovor o izpolnitvi 

odločbe Ministrstva za okolje in prostor iz julija 2022. Njegovo sodelovanje v konkretnem primeru 

bi namreč imelo najmanj znake obstoja videza nasprotja interesov, saj je kot uslužbenec 

ministrstva sodeloval pri pregledu vlog v javnem razpisu, na podlagi katerega je bila izdana 

predmetna odločba. Pri videzu nasprotja interesov gre za ravnanja, ki ne pomenijo nujno 

vsebinske nepravilnosti ali nezakonitosti, lahko pa pomembno ogrožajo javno zaupanje v 

pravilno, zakonito, transparentno in objektivno izvajanje javne funkcije ali službe, s tem pa 

zmanjšuje integriteto in verodostojnost tako samega organa kot posamezne funkcije ali službe. 

Uradna oseba je lahko oseba z visoko stopnjo integritete, ki bi svoje naloge kljub določeni 

okoliščini opravila zakonito in objektivno, torej enako kot oseba, pri kateri ni podanega nasprotja 

interesov, pa vendar se je ta oseba zaradi okoliščin, ki zbujajo videz, da ni nepristranska in 

objektivna, dolžna izločiti iz izvedbe dejanj oziroma ravnati skladno z zakonom. Zato je Komisija 

odločila, da se mora župan izločiti iz vseh postopkov in drugih zadev, ki se nanašajo na to zadevo, 

ter za dejanja v teh postopkih pooblastiti podžupana občine.  

Senat Komisije je na 22. seji 30. 5. 2024 sprejel naslednja sklepa: 

- odločba o obstoju nasprotja interesov se sprejme, 

- zadeva se kot primer dobre prakse po pravnomočnosti odločbe umesti v mesečno poročilo 

o delu Komisije.  

Odločba je postala pravnomočna 3. 7. 2024, zato obvestilo o njej objavljamo v julijskem 

mesečnem poročilu.  
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Zaključeni postopki, o začetku katerih je bila javnost že seznanjena 

1. Zaključen postopek glede suma kršitev direktorja NPU 

Komisija je v juliju 2024 prejela prijavo – kazensko ovadbo zoper direktorja Nacionalnega 

preiskovalnega urada (NPU), ki se je nanašala na domnevne kršitve pri pričanju pred preiskovalno 

komisijo Državnega zbora. V okviru predhodnega preizkusa prijave je Komisija ugotovila, da se 

navedbe v prijavi nanašajo na sum storitve kaznivega dejanja uradne osebe Policije, za obravnavo 

česar je pristojen Oddelek za preiskovanje in pregon uradnih oseb s posebnimi pooblastili 

Specializiranega državnega tožilstva. V predhodnem preizkusu prijave je Komisija ugotovila, da je 

Posebni oddelek isto kazensko ovadbo že prejel, zato odstopa ni izvedla, postopek pred Komisijo 

pa je ustavila.  

2. Sum nepravilnosti v Zavodu Pelikan   

Komisija je v juliju 2024 prejela prijavo, iz katere so izhajali očitki o sumih nepravilnosti v Zavodu 

Pelikan – Karitas. V predhodnem preizkusu je bilo ugotovljeno, da domnevni kršitelj Zavod Pelikan 

– Karitas nima statusa zavezanca po ZIntPK ter da iz vsebine prijave ne izhajajo sumi kršitev iz 

pristojnosti Komisije. Hkrati je Komisija zaznala sume kršitev iz pristojnosti drugih organov, in 

sicer Inšpektorata RS za delo, zato je prijavo v povezavi z neskladji delovnega časa zaposlenih 

odstopila v reševanje inšpektoratu.  

3. Zaključen postopek glede domnevnih političnih pritiskov na policijo 

Komisija je v decembru 2022 prejela prijavo, ki se je nanašala na domnevno nedovoljeno izvajanje 

pritiskov na nekdanjo notranjo ministrico in druge zaposlene na Ministrstvu za notranje zadeve. 

V povezavi z delom očitkov iz prijave je Komisija novembra 2023 uvedla preiskavo. V povezavi z 

določenimi očitki, ki jih je zaznala med samim predhodnim preizkusom in so se nanašali na sume 

kršitev direktorja NPU, pa je junija izvedla odstop zadeve oziroma informacij Oddelku za 

preiskovanje in pregon uradnih oseb s posebnimi pooblastili na Specializiranem državnem 

tožilstvu, saj izpostavljeni sumi nepravilnosti sodijo v njihovo pristojnost – nanašajo se na osebo 

s statusom uradne osebe s posebnimi pooblastili. Komisija pa je postopek v tem delu zaključila.  

4. Sum nepravilnosti v Poklicni gasilski enoti Celje 

Komisija je v juliju 2024 prejela prijavo, ki se je nanašala na sume nepravilnosti v Poklicni gasilski 

enoti Celje v daljšem časovnem obdobju, predvsem glede porabe javnih sredstev. Komisija je v 

predhodnem preizkusu prijave ugotovila, da iz nje izhaja sum storitve kaznivega dejanja, ki je v 

pristojnosti policije. Odstopa policiji ni izvedla, saj iz prijave izhaja, da je bila že poslana tudi na 

policijo. Hkrati je pri pregledu prijave Komisija zaznala sume nepravilnosti, ki spadajo v pristojnost 

Inšpektorata RS za delo, zato je prijavo odstopila v informacijo inšpektoratu, sama pa je postopek 

ustavila.  

5. Komisija zaključila postopek v zvezi z očitki o nasprotju interesov v ZPTM Brežice 

Komisija je zaključila postopek, uveden decembra 2023 na podlagi prijave, v zvezi z domnevnimi 

nepravilnostmi pri razdeljevanju finančnih sredstev Zavoda za podjetništvo, turizem in mladino 

Brežice (ZPTM Brežice) v projektu »Hand in hand – Sports and health go hand in hand«. V prijavi 

so bili očitki, da naj bi se direktorica ZPTM Brežice v postopku razdeljevanja sredstev znašla v 

nasprotju interesov, saj naj bi bila med prejemniki sredstev tudi društva, s katerimi naj bi bila ona 
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osebno povezana. V okviru predhodnega preizkusa prijave je Komisija vpogledala v javno 

dostopne baze podatkov in različne spletne strani ter pridobila pojasnila in relevantno 

dokumentacijo ZPTM Brežice. Glede na razpoložljive podatke suma kršitev o nasprotju interesov 

Komisija ni potrdila, zato je postopek ustavila. Komisija je namreč ugotovila, da se je direktorica 

kot  uradna oseba pravočasno izločila iz dela v zadevi, v kateri so bile podane okoliščine nasprotja 

interesov, prav tako je pisno obvestila predstojnika oziroma nadrejenega o svoji izločitvi in 

okoliščinah nasprotja interesov. S tem je uradna oseba v celoti zadostila določbam Zakona o 

integriteti in preprečevanju korupcije, ki določajo dolžno ravnanje uradnih oseb v takšnih 

primerih. 
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Objava pravnomočnih prekrškovnih odločb 

V juliju 2024 je Komisija objavila obvestila o pravnomočnosti prekrškovnih odločb s področij:  

- nezdružljivosti funkcij: Asta Vrečko,  

- premoženjskega stanja: Aleksej Skok. 

Pravnomočne prekrškovne odločbe so objavljene na spletni strani Komisije. 

 

Prekrškovna statistika 

1.  Uvedeni prekrškovni postopki: 8 

Področje število 

Nasprotje interesov 1 

Omejitve poslovanja 2 

Premoženjsko stanje 4 

Zaščita prijaviteljev 1 

 

2. Izrečena opozorila po ZP-1: 29 

Področje število 

Nasprotje interesov 1 

Premoženjsko stanje 28 

 

 

 

 

https://www.kpk-rs.si/delo-komisije/pravnomocne-prekrskovne-odlocbe/

